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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 17.09.2015 ora 08.00 – 18.09.2015, ora 08.00 
 
 
 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 18.09.2015, ora 06.00 
RÂURI:  
Debitele au fost în general staţionare, exceptând râurile din bazinul hidrografic Jiu şi cele din 
bazinul inferior al Oltului unde au fost în scădere uşoară.   
Debitele se situează la valori cuprinse între 30–80% din mediile multianuale lunare, mai mari (în 
jurul şi peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice Jiu şi Vedea, pe unii afluenţi 
ai Oltului mijlociu şi inferior (Arpaş, Olăneşti, Bistriţa, Luncavăţ, Beica, Olteţ, Iminog) şi pe unele 
râuri din Dobrogea (Topolog, Râmnic, Cartal) şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe Tur, 
Moraviţa, Caraş, pe cursurile superioare ale Lăpuşului, Crasnei şi Siretului, în bazinul Bârladului şi 
pe unele râuri din bazinele hidrografice: Suceava, Moldova, Bistriţa, Trotuş, Rm. Sărat şi Prut. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
Debitele vor fi în general staţionare, exceptând râurile din bazinul hidrografic Jiu şi cele din 
bazinul inferior al Oltului unde vor fi în scădere uşoară. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 17.09 – 18.09.2015 a fost în 
scădere,  având valoarea de 2350 m3/s, sub media multianuală a lunii septembrie (3800 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Giurgiu şi în creştere pe 
sectorul Oteniţa – Tulcea. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (2250 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele  vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Călărași şi în creştere pe  
sectorul Feteşti – Tulcea.  
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 17.09.15, ora 08.00 – 18.09.15, ora 06.00 
În ţara, vremea a fost frumoasă, iar valorile termice s-au situat peste mediile climatologice 
specifice pentru mijlocul lunii septembrie, abaterile pozitive fiind de până la 13 grade în 
Banat. Cerul a fost variabil, mai mult senin în a doua parte a nopţii. Vântul a suflat slab şi 
moderat, pe arii restrânse, cu unele intensificări în regiunile vestice. Temperaturile maxime s-
au încadrat între 22.2 grade la Sulina şi 36.5 grade la Sânnicolau Mare şi Jimbolia. La ora 06 
temperatura aerului avea valori cuprinse între 9,1 grade la MIircurea Ciuc şi 27,8 de grade la 
Dumbrăviţa de Codru. La începutul intervalului, cu totul izolat în sud-estul ţării şi în 
depresiuni,  s-a semnalat ceaţă. 
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La Bucureşti, vremea a fost frumoasă şi mai caldă decât în mod obişnuit la mijlocul lunii 
septembrie, abaterea pozitivă faţă de media multianuală fiind de 5 grade. Cerul a fost mai mult 
senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 30 de grade la 
Afumaţi şi Băneasa şi de 31 de grade la Filaret. La ora 06 se înregistrau 14 grade la Băneasa şi 17 
grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 18.09.15, ora 08.00 – 19.09.15, ora 08.00 
În ţara, valorile termice vor continua să crească uşor, astfel că vremea va deveni deosebit de 
caldă, în aproape toate regiunile, cu temperaturi maxime de la 23 de grade pe litoral până în 
jurul a 37 de grade, izolat, în Câmpia şi în Dealurile de Vest. După-amiaza indicele 
temperatură-umezeală (ITU) se va situa în jurul pragului critic de 80 de unităţi în vestul 
ţării şi pe arii restrânse în centru. În regiunile vestice şi la munte cerul va fi variabil. În restul 
teritoriului cerul va fi mai mult senin în cursul zilei, dar dimineaţa şi noaptea, pe arii restrânse, 
va fi ceaţă, iar în Dobrogea, posibil, şi nori de nivel jos. Vântul va sufla slab şi moderat, cu unele 
intensificări în sudul Banatului şi pe crestele montane. Minimele termice vor fi cuprinse între 9 
grade în depresiunile Carpaţilor Orientali şi 25 de grade, izolat, în Dealurile de Vest. 
 
La Bucureşti, vremea va fi deosebit de caldă, cu o maximă a temperaturii aerului de 31...32 de 
grade. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla în general slab. Temperatura minimă va fi 
de 14...16 grade. 
 
 
II. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.2. Pe râurile interioare 
APM Mehedinţi, GNM, CJ Mehedinţi şi ABA Jiu informează că în data de 17.09.2015, a fost 
observată mortalitate piscicolă pe râul Topolniţa (afluent fluviul Dunarea) pe o lungime de cca. 
10 km, în zona limitrofă a Municipiului Dr. Tn. Severin, judeţul Mehedinţi, cauzată de o poluare 
cu sulfaţi, posibil poluator SC Romag Prod (uzina de apa grea).  
Începând din data de 16.09.2015 în jurul orei 14.30 reprezentanţii S.G.A. Mehedinţi 
monitorizează cursul de apă Tololniţa deoarece s-a determinat o valoare de 1352 mg/l la 
indicatorul materii în suspensie  
La proba din pr Plesuva - amonte conf. cu Topolniţa, prelevată în data de 16.09.2015, rezultatele 
la indicatorii indică o valoare a pH-ului de 10.37 şi materii în suspensie 107 mg/l.  
Reprezentanţii S.G.A. Mehedinţi sunt în zonă, verificând agenţii economici care deversează în 
cele două cursuri de apă şi care ar fi putut produce depasirile indicatorilor. 
 
1.3. Pe Marea Neagra 
ABADL Constanţa informează că in data de 18.09.2015, ora 03.00, în portul Constanţa, judeţul 
Constanţa, dana 76, nava Island Challenger care trebuia să încarce pacură, din motive 
necunoscute, a deversat motorină în acvatoriul portuar.  
Se va reveni cu informaţii. 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
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La nivelul fondului forestier de stat nu s-au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
 
GNM, Comisariatul Judeţean Prahova informează că în data de 17.09.2015, ora 07.30, s-a 
produs o poluare accidentală a solului cu un amestec de apă sărată și țiței pe o suprafață de cca. 
250 mp, cauzată de fisurarea conductei de pompare de la Parc 448 Draganeasa către Parc 1 
Slobozia, Zona de Producție Muntenia Est, aparținând OMV Petrom SA.  
Se menţionează că în data de 15.09.2015, a avut loc un accident rutier pe DN 1, când un TIR s-a 
răsturnat, atingând conducta de la Parc 448 la Depozitul Slobozia. 
Echipa de intervenție s-a deplasat la fața locului, unde a luat următoarele măsuri: 
 - a oprit pomparea 
 - s-au efectuat gropi pentru acumularea amestecului ce urmeaza a fi vidanjat. 
 - va curăța terenul afectat.  
 
3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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